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Auxiliar 5

P1. Verifique si los siguientes espacios son espacios vectoriales:

a) Pn = {p = anx
n + ...+ a1x+ a0 | ai ∈ R, ∀i = 0, ..., n} con la suma y multiplicación escalar usual.

b) Mmn = las matrices de m× n con la suma de matrices y multiplicación escalar usual.

c) F0 = {f : R → R | f(x) ̸= 0, ∀x ∈ R} con la suma y multiplicación escalar usual.

d) El conjunto solución del sistema: (
1 1
0 0

)(
x
y

)
=

(
1
0

)
con la suma y multiplicación escalar usual.

e) P = {
(
a
b

)
| a, b ≥ 0} con la suma y multiplicación escalar usual.

P2. Considere el V un espacio vectorial y V1, V2 subespacios vectoriales de V . Pruebe que:

a) V1 ∩ V2 es s.e.v. de V

b) V1 + V2 es s.e.v. de V

P3. Considere el conjunto:

E = {A ∈ Mnn | ∃k ∈ R,
n∑

i=1

aij =

n∑
j=1

aij = k, ∀i, j ∈ {1, ..., n}}

Considere ahora el conjunto E0 definido como:

E0 {A ∈ Mnn |
n∑

i=1

aij =

n∑
j=1

= 0, ∀i, j ∈ {1, ..., n}

Pruebe que E0 es un s.e.v. de E

P4. Sea V el espacio vectorial de las matrices de n× n y M ∈ V una matriz fija. Consideremos:

WM = {A ∈ V | AM = MA}

W se llama el centralizador de M en V . Pruebe que W es un subespacio vectorial de V .


